

Больших вам успехов!

Дважды позавчера на Свердловском вокзале раздавались слова теплых приветствий, дружеских поздравлений: свердловчане встречали гостей. Утром прибыли артисты Серовского драматического театра имени А. П. Чехова, а глубоким вечером, когда город уже оделся в ночную синь, московский поезд привез харьковчан — коллектив Харьковского Государственного ордена Ленина Академического Украинского драматического театра имени Т. Г. Шевченко. И те, и другие успешно закончили предыдущий этап гастролей: серовцы друзьями простились с жителями Ирбита, а театр имени Шевченко с почетом проводила Москва.

— Мы впервые выступаем перед жителями Свердловска и оттого особенно волнуемся, — сказал, отвечая на приветствия хозяев, художественный руководитель театра имени Шевченко народный артист СССР А. Сердюк. — Всею душой мы хотим, чтобы после гастролей в сердцах свердловчан, так же, как и в наших сердцах, осталось тепло взаимопонимания и дружбы.

Тепло дружбы... Мы тоже хотим этого. И потому от всего сердца желаем гостям Свердловска:

— Пусть вдохновение будет вашим постоянным спутником во время гастролей. Больших вам успехов!

Вчера харьковчане показали первый спектакль — комедию А. Корнейчука «Над Днепром». Серовский театр открыл гастролы спектаклем «Знакомьтесь, Балуюев!»

Уральский рабочий
г. Свердловск

11 ЮН 1962